
Ciljna skupina

528 odgovora

Stručna sprema

528 odgovora

Godine radnog staža u odgoju i obrazovanju

528 odgovora

UPITNIK O STRUČNOM SKUPU
528 odgovora

Objavljivanje analize

Kopiraj

stručni suradnik
Mentor
Savjetnik
Stručni suradnik
stručni suradnik pedagog
Voditelj/-ica ŽSV
stručna suradnica
stručna suradnica pedagoginja

1/13

16,1%

8,1%

12,1%

Kopiraj

srednja sprema
prvostupnik
magistar
prof./dipl.
sveučilišni specijalist
doktor znanosti
msgistar znanosti
magistar znanosti
dipl. učit. /mag. bibl.

55,5%

40,9%

Kopiraj

do 2 god
do 5 god.
do 10 god
do 20 god.
do 30 god.
više od 30 god.8,1%

12,1%

7%

25,4%

29,7%

17,6%

https://docs.google.com/forms/d/1KhvfmDbJQobmuRHitLRxZSgMsjfjRoE-ROBaNltRGe8/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Ozračje na skupu

528 odgovora

Komunikacija na skupu

528 odgovora

Organizacija skupa

528 odgovora

Kopiraj
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 5 (0,9 %)5 (0,9 %)5 (0,9 %) 78 (14,8 %)

445
(84,3 %)

Kopiraj
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600

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %) 80 (15,2 %)

442
(83,7 %)

Kopiraj
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600

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
41 (7,8 %)41 (7,8 %)41 (7,8 %)

487
(92,2 %)



Opća ocjena skupa

528 odgovora

OCJENA PREDAVAČA- Teodor Petričević

528 odgovora

OCJENA PREDAVAČA - Jelena Anđelić

528 odgovora

Kopiraj
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600

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
59 (11,2 %)

468
(88,6 %)

Kopiraj
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %) 12 (2,3 %)12 (2,3 %)12 (2,3 %) 74 (14 %)

441
(83,5 %)

Kopiraj
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %) 4 (0,8 %)4 (0,8 %)4 (0,8 %)
41 (7,8 %)41 (7,8 %)41 (7,8 %)

482
(91,3 %)



OCJENA PREDAVAČA - Dragica Benčik

528 odgovora

OCJENA PREDAVAČA - Ivana Ružić

528 odgovora

OCJENA PREDAVAČA - Vanja Marković

528 odgovora

Kopiraj
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 10 (1,9 %)10 (1,9 %)10 (1,9 %)
65 (12,3 %)

453
(85,8 %)

Kopiraj
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37 (7 %)37 (7 %)37 (7 %)

488
(92,4 %)

Kopiraj
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41 (7,8 %)41 (7,8 %)41 (7,8 %)

483
(91,5 %)



OCJENA PREDAVAČA - Robert Posavec

528 odgovora

Navedite što nije bilo dobro

528 odgovora

-

/

Sve je bilo dobro

Sve je bilo dobro.

Sve je bilo u redu.

Nemam primjedbi

Sve je bilo odlično

Sve je bilo odlično.

sve je bilo dobro

Kopiraj
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 6 (1,1 %)6 (1,1 %)6 (1,1 %)
38 (7,2 %)38 (7,2 %)38 (7,2 %)

484
(91,7 %)



Navedite što je bilo izuzetno dobro

528 odgovora

-

Primjeri dobre prakse

/

Primjeri dobre prakse.

primjeri dobre prakse

Primjeri iz prakse

Primjeri iz prakse.

primjeri iz prakse

Sve

Navedite temu ili primjer dobre prakse koji biste željeli čuti

528 odgovora

-

/

.

.

0

nemam

Ne znam

Digitalni alati

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge - Pravila o privatnosti

 Obrasci

https://docs.google.com/forms/d/1KhvfmDbJQobmuRHitLRxZSgMsjfjRoE-ROBaNltRGe8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

